

Автор: Administrator

22.05.2019 00:00 -



К сожалению, в нашем мире, в том числе, в его художественном творчестве из культа жертвенности состоит буквально всё. Именно он является нашей и альфой, и омегой, вследствие чего, совершенно не приходится удивляться тому, что мы только и делаем, что страдаем и этот мир по ходу данного процесса покидаем. Заодно наполняясь всё более жуткой разочарованностью, порождаемой тем, что дабы причинить нам побольше боли, народная, подпольная, всем заправляющая власть наряду с её официальной политической надстройкой регулярно, откровенно-цинично и лицемерно говорит нам о том, что она не просто хочет жить хорошо, но и якобы даже постоянно в этом направлении что-то делает, на самом деле, лишь категорически, рьяно агрессивно противодействуя всему тому, что может стать источником животворящего, процветающего.

Страдать, умирать, по ходу дела всё любовью и счастьем называть и ни на что не роптать, ничего иного на Земле не видать.

Данная система глубоко лживых, однозначно убийственных общественных ценностей настолько сильно стала привычной для нашего мира, издавна превратившись в объект поклонения и всяческой, вплоть до того, что яростной защиты, что даже в современном обществе вообще непринято требовать реально-эффективных жизненных результатов, просто обязаных быть воплощением действенной заботы о жизни, о её не умирании, о её процветании. Всё настолько плохо, что публично описать данную ситуацию, как культ жертвенности ни в коем случае нельзя. Ибо это будет означать констатацию факта лишь иллюзорной полезности планетарной трудовой деятельности. С учётом того, что земляне стараются никогда не признавать своих ошибок, не то, что их ещё и исправлять, любые попытки призвать их стать лучше, начать делать жизнь лучше, ничего кроме скандалов и войн не порождают.

Тема освещения последних в данном контексте так и вовсе очень показательна. Ибо жители нашего мира готовы драться, в том числе, насмерть, за что угодно, часто вообще за просто так, однако, никогда, ни в коем случае за нечто реально животворящее, дающее человеку возможность не болеть, не страдать, а вместо этого прогрессирующе процветать. Шокирует не только сам факт отказа выращивать и защищать действительно жизненно-важные ценности, но и культ замалчивания данной,

Культ жертвенности вместо всего - Фанфикшн

Автор: Administrator

22.05.2019 00:00 -

хронически, стабильно устоявшейся социальной ситуации. Ибо получается, что единственno-доступным на Земле является поклонение жертвенности, а заодно и, конечно же, превращение в объект всесторонних, всяческих унижений, отказывающийся признавать своё патологически предсмертное, вплоть до того, что жутко замученное состояние, вместо этого, старающийся постоянно демонстрировать, фактически, полоумные проявления счастья, стало быть, не только удовлетворенность жизнью, но и восхищение напрочь отсутствующим её великолепием.

Говорить о том, что такое поведение свойственно только заложникам, пленникам, находящимся в руках страшных садистов, лютых, безжалостных злодеев, тоже нельзя. Это тоже проявления плохого тона по меркам земной культуры. Отказ от восхваления царящей на планете содомии, нежелание считать её прекрасной любовью, выражая при этом, абсолютно ничем в принципе неподтверждённые надежды на хорошую жизнь, совершенно очевидно, сходу превращает любого такого здравомыслящего человека в хронического, однозначного неудачника в восприятии социума.